



В ходе проведения оперативного совещания в Сургуте Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин наградил тюменских следователей



Сегодня Председатель Следственного комитета России провел в Сургуте оперативное совещание, в котором приняли участие руководители и сотрудники следственных органов Следственного комитета России, входящих в состав Уральского федерального округа.

В сентябре текущего года отмечается десятая годовщина начала работы новой следственной структуры – Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. А с 15 января 2011 года в системе государственных органов действует независимая следственная структура – Следственный комитет Российской Федерации, подчиненный исключительно Президенту Российской Федерации.

В рамках совещания, характеризуя состояние преступности в Уральском федеральном округе,



Александр Бастрыкин озвучил результаты и статистические показатели следственной работы, акцентировав внимание на недостатках деятельности некоторых следственных управлений Уральского федерального округа, дав их руководителям особые указания об их устранении и активизации работы. В ходе совещания Александр Бастрыкин заслушал доклады руководителей ряда следственных управлений об итогах работы за 7 месяцев 2017 года, а также о ходе расследования резонансных уголовных дел.

В завершение совещания за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности Александр Бастрыкин наградил руководителей, следователей и криминалистов из различных следственных управлений Уральского федерального округа.

В том числе наградой удостоены сотрудники следственного управления СКР по Тюменской области. Руководитель следственного управления Михаил Богинский и следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Денис Михайлов награждены знаком отличия «*За службу закону*», старший следователь-криминалист следственного управления Сергей Федоров награжден медалью «*За усердие в службе*», Благодарностью Председателя Следственного комитета Российской Федерации награждены старшие следователи следственного отдела по Калининскому АО г. Тюмень Ксения Блехер и Екатерина Смирнова.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1165396>